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KẾ HOẠCH

 HOẠT ĐỘNG CỦA BAN ĐẠI DIỆN CHA MẸ HỌC SINH 

 NĂM HỌC 2024 – 2025
Căn cứ Thông tư số 52/2020/TT-BGDĐT ngày 31/l2/2020 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT Ban hành Điều lệ Trường Mầm non.
Căn cứ Thông tư 55/2011-BGD&ĐT ngày 22/11/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ Ban Đại diện cha mẹ học sinh;

Căn cứ nhiệm vụ năm học 2024-2025 và tình hình thực tế của nhà trường, 

Căn cứ biên bản họp Ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp và Ban đại diện cha mẹ học sinh trường năm học 2024-2025; 

Ban đại diện cha mẹ học sinh Trường Mầm non Hoa Hướng Dương xây dựng kế hoạch hoạt động trong năm học 2024-2025 như sau: 

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

1. Tình hình chung:

a. Quy mô:

* Học sinh: Tổng số trẻ: 282 cháu; Nữ 151; DT 98; Nữ DT 51; DT tại chỗ 34; Nữ DTTC 13; Hộ nghèo 22, Cận nghèo 12; Khuyết tật 01; Mồ côi: 0.
Phấn đấu đạt chỉ tiêu 320 hs/12 lớp “2 lớp mầm, 3 lớp chồi, 4 lớp lá, 03 lớp ghép.

Lớp học ăn bán trú: 12/12 lớp tổ chức ăn bán trú. 

 b. Đội ngũ tập thể Cán bộ – Giáo viên – Nhân viên:

* Tổng số CB – GV – NV: 31 người; Trong đó: Biên chế 30, hợp đồng 01, đại học 28, cao đẳng 01, trung cấp: 01; khác: 01.

 CBQL: 03 người; Trong đó: Biên chế 03; trình độ: Đại học 03;

 Giáo viên: 26 người; Trong đó; Biên chế 26, hợp đồng 0, đại học 24, cao đẳng 01, trung cấp 01.

Nhân viên: 02; Trong đó: Biên chế 01, hợp đồng 01.


* Về phía Ban Đại diện CMHS: 


- Ban Đại diện cha mẹ HS có 12 người/12 lớp.


1. Thuận lợi:

- Ban đại diện CMHS luôn được sự quan tâm của chính quyền dịa phương và phối hợp chặt chẽ với nhà trường và được sự đồng thuận tất cả phụ huynh nên sự phối hợp trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ của nhà trường ngày càng được nhân dân tin tưởng..

        - Phụ huynh ngày càng  quan tâm đến công tác giáo dục của con em; công tác duy trì PCMN trẻ em 5 tuổi được duy trì bền vững.  

- Trường được xây dựng tại khu trung tâm dân cư và địa thế thuận lợi cho phụ huynh trong việc đưa đón trẻ.

2. Khó khăn:

- Đồ dùng, đồ chơi, thiết bị dạy học tối thiểu cho các lớp còn thiếu chưa đáp ứng theo tiêu chuẩn; 

- Công tác huy động các nguồn từ CMHS rất hạn chế nên có ảnh hưởng đến công tác CSGD trẻ trong năm học;
- Một số cha mẹ học sinh chưa quan tâm đến con em nên công tác phối hợp với nhà trường chưa được chặt chẽ.
            II. NHIỆM VỤ :

1. Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp
       
- Phối hợp với giáo viên chủ nhiệm lớp tổ chức tốt hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ;

- Tuyên truyền vận động trẻ ra lớp; giúp đỡ học sinh nghèo, học sinh khuyết tật và học sinh có hoàn cảnh khó khăn khác.

- Bầu Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp trong cuộc họp đầu năm học; triệu tập các cuộc họp cha mẹ học sinh theo quy định. 

- Tổ chức lấy ý kiến cha mẹ học sinh của lớp về biện pháp quản lý giáo dục học sinh để kiến nghị cụ thể với giáo viên chủ nhiệm lớp về biện pháp nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ.
-  Phối hợp tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, giáo dục truyền thống, hoạt động văn hoá, văn nghệ, ..... để thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện cho học sinh sau khi thống nhất với giáo viên chủ nhiệm lớp.

2. Nhiệm vụ của Ban đại diện cha mẹ học sinh trường:

- Phối hợp với Hiệu trưởng tổ chức thực hiện nhiệm vụ năm học và các hoạt động giáo dục theo nội dung được thống nhất tại cuộc họp đầu năm học của Ban đại diện cha mẹ học sinh trường;     

- Phối hợp với Hiệu trưởng hướng dẫn, tuyên truyền, phổ biến pháp luật, chủ trương chính sách về giáo dục đối với cha mẹ học sinh nhằm nâng cao trách nhiệm chăm sóc, giáo dục trẻ.
- Phối hợp với Hiệu trưởng  giúp đỡ học sinh nghèo, học sinh khuyết tật và học sinh có hoàn cảnh khó khăn khác; vận động học sinh ra lớp đạt và vượt Kế hoạch.
- Hướng dẫn về công tác tổ chức và hoạt động cho các Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp.

III. NỘI DUNG VÀ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:            

1. Nội dung:
- Phối hợp với nhà trường trong việc quản lý, giáo dục học sinh và thực hiện những nhiệm vụ do Ban đại diện cha mẹ học sinh đề ra.

- Phối hợp với giáo viên chủ nhiệm của lớp để chăm sóc, quản lý, động viên học sinh tích cực, tự giác học tập, rèn luyện đạo đức, tuân thủ quy định của Điều lệ và nội quy nhà trường.

- Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp, trường  phối hợp với nhà trường để chăm sóc, quản lý, giáo dục học sinh.

-  Kiến nghị với nhà trường tạo điều kiện cho con em mình học tập, vui chơi…
2. Biện pháp thực hiện:

-  Ứng cử, đề cử vào Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp;

- Tự nguyện ủng hộ khi được Ban đại diện cha mẹ học sinh trường đề xuất các khoản ủng hộ cho trường theo quy định, và thống nhất tự nguyện đóng góp các khoản đầy đủ phục vụ trực tiếp cho con em mình.
- Tham gia ý kiến đóng góp nội dung hoạt động của Ban Đại diện CMHS và thực hiện những nội dung đã được thống nhất ý kiến trong cuộc họp toàn thể cha mẹ học sinh hoặc cuộc họp Ban đại diện cha mẹ học sinh.

- Đầu năm học, giáo viên chủ nhiệm lớp tổ chức cuộc họp toàn thể cha mẹ học sinh để cha mẹ học sinh để bầu Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp với số thành viên quy định 
- Trong năm học, tổ chức họp toàn thể cha mẹ học sinh lớp ba lần: Vào đầu năm học, khi kết thúc học kỳ một, khi kết thúc năm học và tổ chức họp bất thường khi có ít nhất 50% cha mẹ học sinh lớp yêu cầu;

- Ban đại diện cha mẹ học sinh trường quyết định tổ chức hoặc không tổ chức cuộc họp toàn thể cha mẹ học sinh trường.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
- Đầu năm học, giáo viên chủ nhiệm lớp triệu tập cuộc họp đầu tiên của Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp để Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp bầu trưởng ban, phó trưởng ban. Sau khi được cử, trưởng ban điều hành cuộc họp toàn thể cha mẹ học sinh để thông qua chương trình hoạt động cả năm học.

- Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp tổ chức các cuộc họp thường kỳ theo chương trình hoạt động cả năm học và có thể họp bất thường khi có ít nhất 50% số cha mẹ học sinh đề nghị hoặc do trưởng ban Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp quyết định;

- Đầu năm học, Hiệu trưởng họp với trưởng ban và phó trưởng ban của tất cả các Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp để cử ra Ban đại diện cha mẹ học sinh trường để Ban đại diện cha mẹ học sinh trường cử trưởng ban, các phó trưởng ban, cử các thành viên. 

- Trưởng ban Ban Đại diện CMHS điều hành cuộc họp tất cả các trưởng ban, phó trưởng ban Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp để thông qua chương trình hoạt động cả năm học; phân công trách nhiệm cụ thể cho từng thành viên phù hợp với từng mảng công việc cụ thể: phụ trách về học tập, về việc quản lí học sinh tham gia hoạt động ngoài giờ lên lớp…;
- Ban đại diện cha mẹ học sinh trường họp thường kỳ theo chương trình hoạt động cả năm học và họp bất thường khi có ít nhất 50% số thành viên hoặc trưởng ban đề nghị.

- Ban đại diện cha mẹ học sinh tổ chức các hoạt động triển khai thực hiện nhiệm vụ, quyền của Ban đại diện cha mẹ học sinh và các nội dung, kế hoạch hoạt động đã được thảo luận, thống nhất trong các cuộc họp cha mẹ học sinh, Ban đại diện cha mẹ học sinh.

- Thường xuyên kiểm tra giám sát để kịp thời chấn chỉnh những thiếu sót trong quá trình thực hiện kế hoạch. 
          Dựa trên kế hoạch này Ban đại diện hội CMHS xây dựng chương trình phối hợp cùng với nhà trường, ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp, tổ chức thực hiện đạt hiệu quả cao. Nhằm giúp nhà trường hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học 2024-2025./.
	Nơi nhận:      

- Lãnh đạo trường (Ph/h thực hiện);

- BĐDCMHS (để th/h);

- Lưu: HS CMHS.                                                                              
	TM. BAN ĐẠI DIỆN CMHS
             TRƯỜNG BAN                                                    
Nguyễn Thị Lương                    
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